
1 
 

令和元年 第５回三芳町教育委員会（５月定例会）会議録 

召 集 年 月 日 令和元年５月１６日（木） 

開 会 日 時 令和元年５月１６日（木） 午後１時３０分 

閉 会 日 時 令和元年５月１６日（木） 午後２時４５分 

開 催 場 所 三芳町役場５階 ５０２会議室 

教 育 長 古川 慶子 

会議を主宰した者の職名・氏名  教育長 古川 慶子 

 職   名 氏   名 出 欠 適 用 

委員の出席状況 

委 員 

（教育長職務代理者） 
  池上 善一 出 席   

委 員   長野 真寿美 出 席  

委 員   鈴木 信之 欠 席  

委 員   細谷 雄司 出 席  

職務のため出席 

した者の職氏名 
教育総務課・施設庶務担当主幹 齊藤 慶輔、（書記）三井 康也 

説明のため出席 

した者の職氏名 

教 育 総 務 課 長 中島 弘恵  

学 校 教 育 課 長 宇佐見 宏一  

社会教育課長兼 

藤久保公民館長 伊東 正男 
 

文化財保護課長 柳井 章宏  

図 書 館 長 代田 知子  

学校給食センター所長 小沼 保夫  

  

その他の出席者の氏名  

会 議 の 大 要 

(日程第１) 開会 開会宣言（教育長） 

前回会議録の承認 ３月定例会及び４月定例会会議録は承認された。 

(日程第２) 

教育長の報告 

（１）中学生海外派遣（オランダ）の報告について 
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(日程第３) 議事 

 報告第 ３ 号 専決処分の報告について（三芳小学校校舎トイレ改修工事請負契約締結の承認） 

 報告第 ４ 号 専決処分の報告について（唐沢小学校校舎西側トイレ改修工事請負契約締結の承 

認） 

議案第２６号 令和元年度三芳町一般会計補正予算（第２号）について（原案可決） 

議案第２７号 三芳町学校給食センター監査委員の委嘱について（原案可決） 

議案第２８号 三芳町立小・中学校学校評議員の委嘱について（原案可決） 

 

 

 

教育長 

教育総務課長 

 

 委 員 

 教育総務課長 

  

  

 委 員 

 教育総務課長 

 委 員 

  

 教育総務課長 

  

委 員 

 

教育総務課長 

 

 

 

 

教育長 

教育総務課長 

 

委 員 

 

教育総務課長 

 

委 員 

 

教育総務課長 

 

 

教育長 

教育総務課長 

教育総務課長 

 

 

 

委 員 

 

学校教育課長 

 

○報告第３号 専決処分の報告について（三芳小学校校舎トイレ改修工事請

負契約締結の承認） 

教育総務課長から説明をお願いします。 

提案理由及び概要を説明。 

【質疑内容】 

 実際の工事は、いつぐらいからはじまるのでしょうか。 

 契約をさせていただいてから、夏休み期間を予定しています。 

 また、工事終了後は書類の整理等がありますので、工事は８月末まで、そし

てその書類等の整理期間で９月末までを予定しています。 

 夏休みに入ってから工事に入るということですか。 

 そのとおりでございます。 

 デザインについてですが、イメージとしては、見学をしたトイレの明るさ等

を想像すればよろしいでしょうか。 

 もちろん明るくてきれいなトイレを考えてはいますが、色についてはこれか

ら考えていきたいと思っています。 

 洗浄付き便座等は付かないで、普通の洋式トイレに変わるということです

か。 

 児童トイレについては洗浄付き便座を付けないで、来賓用・職員用のトイレ

については洗浄付き便座を付ける予定でおります。 

 

 ○報告第４号 専決処分の報告について（唐沢小学校校舎西側トイレ改修工

事請負契約締結の承認） 

教育総務課長から説明をお願いします。 

提案理由及び概要を説明。 

【質疑内容】 

 施行主が唐沢小と三芳小で違いますが、１基当たりの価格としては大体同じ

くらいでしょうか。 

 前年に設計をさせていただいていますが、便器の価格の方は特に変わらない

と思います。 

 トイレに長イスを置くようになっていますが、どのようなイメージになるの

でしょうか。 

 トイレの中に、ベンチ兼モノを置けるようなことで予定しております。 

 

 ○議案第２６号 令和元年度三芳町一般会計補正予算（第２号）について 

 教育総務課長から説明をお願いします。 

提案理由を説明。 

それでは、順次担当より説明をいたします。 

概要を説明。（学校教育課長、社会教育課長兼藤久保公民館長、文化財保護

課長） 

【質疑内容】 

 学力保障スクラム事業についてですが、これは３年目とお聞きしましたが期

限はあるのでしょうか。 

 こちらの方は単年度ということで県の方から伺っていたのですが、今年で３

年目ということで、連続して本町の藤久保小が指定を受けさせていただいてい

ます。 
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 学校教育課長 

 委 員 

 学校教育課長 

 

 委 員 

学校教育課長 

  

 委 員 

 社会教育課長兼 

 藤久保公民館長 

 委 員 

 

 学校教育課長 

 

 

 

 

教育長 

学校給食ｾﾝﾀｰ所長 

 

委 員 

 

学校給食ｾﾝﾀｰ所長 

 

 

 

教育長 

学校教育課長 

 

委 員 

学校教育課長 

 

 

 来年度につきましては、まだ確定しておりませんので、わからない状況です。 

 金額が違うのは何か理由があるのでしょうか。 

 こちらの方はやはり県の方の予算ということですので、こちらとしては指定

された額で措置をさせていただいているということでございます。 

 オランダの補助金が不採択となった理由は何かあるのでしょうか。 

 こちらの方は、やはりいくつかの自治体の応募もあるようで、その中で特に

不採択の理由については知らされておりません。 

 確認ですが、ホールのスクリーンはどちらをやられるのでしょうか。 

 藤久保公民館のホールのスクリーンでございます。 

 

 スクラム事業ですが、これは来年も委託金がもらえるようでしたら、藤久保

小ということですか。 

 こちらの方は県の指定を受けていますので、県の方が指定をしていただけれ

ば継続ということで、進めていければと考えています。 

《採決の結果、議案第２６号は挙手総員により原案のとおり可決されました。》 

 

 ○議案第２７号 三芳町学校給食センター監査委員の委嘱について 

学校給食センター所長から説明をお願いします。 

提案理由及び概要を説明。 

【質疑内容】 

 確認ですが、この方の任期は６月３０日までということで、その後は新しい

方ということでよろしいでしょうか。 

 そのとおりでございます。 

《採決の結果、議案第２７号は挙手総員により原案のとおり可決されました。》 

 

 ○議案第２８号 三芳町立小・中学校学校評議員の委嘱について 

学校教育課長から説明をお願いします。 

提案理由及び概要を説明。 

【質疑内容】 

 評議員は各学校５人以内となっていますが、３人である理由はありますか。 

 最大５人以内ということで、各学校の方のお考えということで、３人の推薦

をいただいているのが現状でございまして、特に３人にしなければならないと

いうことではありません。 

《採決の結果、議案第２８号は挙手総員により原案のとおり可決されました。》 

(日程第４) 

協議事項 
（１）埼玉県の教育施策について 

(日程第５)その他  なし 

(日程第６) 閉会 閉会宣言（教育長） 

事 務 連 絡 

学校教育課長 （１）教科書採択における日程、採択基準等について 

 （２）教育情報の提供について 

 図書館長 （３）かえってきた竹間沢車人形について 

教育総務課長 （４）教育委員のスケジュールについて 

次回定例教育委員会については、６月２１日（金）午後３時００分から開催することに決定した。 

閉会時間 午後２時４５分 

 


